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1. gyakorlat: Vegyes, komplex szdmok 1.

. Helyezzlink el minél tobb azonos tisztet a
sakktablan gy, hogy semelyik ketto se tisse
egymast. (Ez figurdnként kiilon feladat.)

. Két pohar kozil az egyikben viz, a méasikban
bor van. Attoltiink valamennyi vizet a
boros poharba, majd az abban 1év6 fo-
lyadékbdl visszatoltlink ugyanennyit a vizet
tartalmazoba. Mibdl lesz tobb: vizbdl az ere-
detileg boros pohéarban, vagy borbdl az erede-
tileg vizesben?

. Hany emeletes kartyavarat tudunk épiteni egy
magyar-kartya paklibél? Hany lap kell egy n
emeletes kdrtyavarhoz?

. Hany mérkozésre van sziikség, ha tiz te-
niszjatékos koziil szeretnénk megtudni, hogy ki
a legjobb (nincs formahanyatlds)? Es ha arra
is kivancsiak vagyunk, hogy ki a leggyengébb?

. Egy kosarlabda-mérkézésen a hazai csapat 78
pontjabdl legalabb hany pontot szerezhetett a
legeredményes jatékosuk, ha tudjuk, hogy az-
nap heten talaltak be a csapatbdl?

. Bizonyitsuk be, hogy egy hatfos tarsasdgban,
ha két ember vagy kolcsonosen szereti, vagy
kolesonosen utdlja egymaést, akkor biztosan
taldlunk harmat koziiliik, akik vagy mind sze-
retik, vagy mind utaljak egymast!

. Egy tekndsbéka 6 percig sétalt, ami kozben
tobben figyelték. Minden pillanatban valaki
rajta tartotta a szemét, és mindenki ponto-
san 1 percet figyelte, ami alatt sohasem haladt
tobbet 1 méternél. Lehetséges-e, hogy Ossze-
sen mégis tobbet haladt elére 6 méternél?

. Egy kor alakd véarosban 12 0Or teljesit
szolgalatot.  Délben mindegyik elindul az
Orhelyérdl a falon valamelyik irdnyba olyan se-
bességgel, amellyel egy déra alatt keriilné meg a
varost. Ha két Or szembetalalkozik, akkor sar-
kon fordulnak és véltozatlan sebességgel halad-
nak tovabb az ellenkezé irdnyban. Bizonyitsuk
be, hogy pontban éjfélkor minden egyes 6r a
sajat helyén lesz.
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Legyen z = 1+ +/3i és w = 2 — 2i két komplex
szam.
(a) Abrézoljuk a szdmokat a komplex sikon,
és irjuk fel a trigonometrikus alakjukat!
(b) Mennyi a két szdm Osszege, szorzata il-
letve hanyadosa?
(c) Hatdrozzuk meg z konjugdltjanak és
négyzetgyokeinek kanonikus alakjat!

Hol van a hiba a kovetkezé levezetésben? 1 =

Vi= /(1) =y-Ty-T=ii=-1

Oldjuk meg a kovetkez6 egyenleteket!
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2% = i|z|

c) 22 =iz

(e) 22—1—-+3i=0
(f) 22—42+5=0

(8) =+2 =22

Mi |z|, |21 — 22|,iz geometriai jelentése? Mi-
lyen szamokat kapunk, ha az a + br komplex
szamnak megfelel6 pontot tiikrozzik a valds

tengelyre, a képzetes tengelyre, illetve az z = y
egyenesre?

Jellemezzik azon a + bi és ¢ + di alaki komp-
lex szamokat, melyeknek Osszege valds, szor-
zata val0s, illetve négyzetosszege valés?

ZH! Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a komp-
lex szamok korében!

5(2% + (2)?) = 2(12 — 61)

ZH! Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a komp-
lex szamok korében!

2(14i) —5(1—4) = 2i



